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نمره ۲۰ از صفحه ۴ در سوال ۱۴

تعالی بسمه
تبريز ۲ ناحيه پرورش آموزشو
سعدی دولتى نمونه دبيرستان

۱۴۰۱ − ۴۰۲ اول  نوبت امتحانات
۱ آمار و ریاضی درس امتحان

انسانی علوم رشته دهم : پایه
نام:

خانوادگی: نام
نظر: تجدید است مجاز ساده حساب ماشین از استفاده نمره:

۱ کنید. پر مناسب عبارت با را خالی جاهای
است. جواب (صفر/یک/دو) دارای ۳x۲ + ۴x− ۲ = ۵ دوم درجه معادله (آ)

. یعنی ریاضی زبان به عدد یک مربع برابر ۳ از بیشتر واحد دو (ب)
. با است برابر {(۱, ۲), (۲, ۱)} تابع دامنه (ج)

شود. خارج یکتا مقصد با پیکان اول مجموعه عضو هر از که آن است بودن تابع شرط پیکانی، نمودار در (د)

۱

۲ بنویسید. را زیر عبارت های دوم طرف اتحادها، از استفاده با
(آ) (۳x− ۵)(۳x+ ۵) =

(ب) x۲ − ۶x+ ۹ =

(ج) ۴x۲ − ۶۴ =

(د) x۲ − ۱۲x+ ۱۱ =

۲

۱ نیست.) لازم کردن (حل بنویسید. ریاضی زبان به را زیر عبارت های از کدام هر
نیست. کمتر آنها مربعات مجموع از عدد دو مجموع مربع (آ)

است. بیشتر تا ۱۰ عدد آن مربع نصف از عدد یک مکعب برابر ۳ (ب)

۳

۱ باشد. آن مضاعف ریشه  x = ۴ که بنویسید دومی درجه معادله ۴

۱ است؟ چند معادله این دیگر جواب باشد، ۴ برابر ۲x۲ − kx− ۱۶ = ۰ دوم درجه معادله جواب های از یکی اگر ۵ 



۴ از ۲ صفحه ۱ آمار و ریاضی نام خانوادگی: و نام
۲ کنید. حل کامل مربع روش به را زیر معادلات

(آ) x۲ + ۹x = −۱۴

(ب) ۲x۲ − ۱۴x+ ۱۲ = ۰

۶

۲ کنید. حل دلخواه روش به را زیر معادلات
(آ) x۲ − ۳x+ ۴ = ۰

(ب) −x۲ − ۵x+ ۸ = ۲

۷

 



۴ از ۳ صفحه ۱ آمار و ریاضی نام خانوادگی: و نام
۱ کنید. حل را ۱۰

x− ۳
− ۵(x− ۱)

x− ۳
=

۲x− ۶
x− ۳

گویای معادله ۸

۲ چرا؟ نیست؟ کدام و است تابع }کدام
(−۱,−۲), (−۲, ۱), (۳, ۱), (۴, ۳), (۱, ۵), (−۱,−

√
۴)
} (آ)

{
(۱, ۱), (۲, ۱), (۳, ۱), (۲, ۳), (۴, ۴)

} (ب)

می دهد. نسبت را او تولد تاریخ فرد هر به که رابطه ای (ج)

می دهد. نسبت را آن سوغاتی شهر هر به که رابطه ای (د)

۹

۲ را a + c۲ − b حاصل باشد، تابع یک
{
(۲,−۳), (۲, a۲ − ۴a), (۲a − ۱, b − ۱), (۵, a), (

b

۲
, c + ۱), (۱, ۴), (a, ۳)

}
اگر

اورید. بدست

۱۰ 



۴ از ۴ صفحه ۱ آمار و ریاضی نام خانوادگی: و نام
۱ کنید. تعیین را زیر توابع برد و دامنه

(آ) {
(۱, ۲۰), (۲۰, ۳), (۳, ۴), (۵, ۵)

}

(ب) {
(۱, ۱), (۲, ۱), (۳, ۳), (−۱, ۰), (۰, ۵)

}

۱۱

۱٫۵ کنید. تعیین را B مجموعه زیر توابع در

(آ)


f : A −→ B

f(x) =
x۲ − ۱
x+ ۱

, A = {۲, ۴, ۶, ۱۰}

(ب)

f : A −→ B

f(x) =
√
x− x

, A = {۱, ۲, ۰, ۴}

۱۲

۱٫۵ نیست؟ کدام و است تابع یک نمودار کدام ۱۳

۱ بیابید. را f(−۲) مقدار آنگاه باشد f(۴) = ۱۲ و f(۱) = −۳ و بوده خطی تابع یک f(x) اگر ۱۴

باشید» «موفق

 



CamScanner

 

https://v3.camscanner.com/user/download


CamScanner

 

https://v3.camscanner.com/user/download


CamScanner

https://v3.camscanner.com/user/download


اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com

	1b2d359f-4426-4ae0-bf88-08f5ad19ca77 (1)
	پاسخ تشریحی ریاضی و آمار ۱_ دهم انسانی _ نمونه سعدی _احسان غنی زاده



